

文登荣膺“全国门球之乡”

本报文登10月31日讯(实习记者 胡雪琳 通讯员 李令彬) 10月26日,为期4天的2017年中国门球冠军赛总决赛在葛家镇昆嵛健康养生园门球基地拉开帷幕,来自全国各地的100多支队伍近1000名运动员将参加比赛,开幕仪式上,文登获授“全国门球之乡”牌匾,成为全国7个“全国门球之乡”之一。

文登门球运动起步较

早。上世纪80年代初,文登区采取走出去、请进来的办法建设了第一块门球场地,组建了7名退休干部为队员的第一支门球队。随着人们对门球运动认识的提高,越来越多的人参与到门球运动中来,到1992年底,文登已建成干休所、军休所等门球场地5块,拥有12支门球队80多名队员,奠定了文登门球运动的基础。

为加快发展门球运动,

文登把培养优秀教练员、裁判员和高水平球员队伍作为发展门球运动的日常工作。除组织参加省级、市级各类培训外,还采取普及培训、专项培训和以赛代训等形式,提升教练员、运动员和裁判员的水平,先后培养三级以上门球教练员66人、裁判员87人,奠定了门球运动发展的人才基础。同时,强化门球组织网络建设,2015年7月指导成立了文登区门球协

会,广泛团结门球爱好者,积极开展门球进乡镇等活动,深入推广门球养生文化,带动了更多人参与到门球运动中来。目前全区经常参加门球运动的有3000多人,进一步夯实了门球运动的群众基础,门球运动正成为老中青少四代喜爱的运动项目。

承办高端赛事是提升门球技战术水平的有效途径。文登通过争取办赛、联合办赛等形式,吸引高端赛事落户文

登。近年来,承办了全国少儿门球赛、中国门球公开赛、全国老年人门球比赛等省级以上门球赛事9次,累计接待参赛队伍360多支、运动员3400多名,实现办赛规模、办赛水平全面提升,加强了与各地门球协会组织、门球爱好者的联系和交流。比赛期间,还开展了“门球养生文化大讲堂”等活动,让参赛选手领略了文登门球文化的独具魅力,提高了文登对外的知名度和美誉度。

交运安监平台开始试运行

本报文登10月31日讯(实习记者 胡雪琳 通讯员 牛燕华) 为进一步提升全区交通运输行业安全监管标准化、规范化、痕迹化水平,交通部门于今年上半年启动建设了交通运输安全监管平台,目前,监管平台开始试运行。

连日来,区交通运输局安全监督科对企业安全监管平台使用情况开展调研工作,对使用过程中存在的问题进行现场分析和汇总。“企业自查自纠台账需每周定期更新两次,将整改责任分解细化,落实到岗到人,认真做好企业安全生产监管工作。”27日上午,区交通运输局安全监督科工作人员在威海市胶东化工轻工有限公司对该公司安全管理人员强调。

文登交通运输行业面临着“点多、线长、面广”的特点,主要由道路客运企业、城市公共交通企业、出租汽车客运企业、道路普货(危货)运输企业、港口运输企业及场站、检测、汽修和驾培等从事道路运输相关业务企业组成。此次,安



汽修企业利用安全监管平台移动终端,做好企业自查自纠工作。通讯员 牛燕华 摄

全监管平台的投用,就是为进一步敦促企业对安全管理等工作施行常态化管理,将前期安全生产标准化的各项指标要求落到企业日常工作的实处,逐渐替代原企业自查自纠、运输车辆出入库检查和动态监控记录等10多个纸质台账,实现交通主管部门对运输企业运输安全工作的在线实时管理。

目前,监管平台正处于试运行阶段,交通部门已组织各运输企业上百人参加了监管平台的培训工作,办理并领取了安全监管平台移动终端。下一步,将会结合监管实际和平台运用情况,对软件系统进行补充完善,使平台运用更有效。

自制药酒想治病 空腹饮用中了毒

本报文登10月31日讯(通讯员 唐功梅) 因为平时腰腿关节疼痛,张先生就自己用药材泡制了高度药酒饮用,没想到的是,这一喝竟然喝出事来了。

日前,张先生来到宋村中心卫生院,当时他面色潮红,自述胸闷、憋气、口唇、手脚麻木,浑身不适。张先生的家属告诉医生,患者因为腰腿关节疼痛,近期在家服用含有枸杞子、山茱萸、甘草、鸡血藤等中药炮制的高度药酒。上午十点空腹服用了该药酒,到中午开始觉得身体

不舒服。经内科医师诊治,确定该患者为空腹服用高度药酒导致中毒,及时拨打了120急救车,由医院的医师、护士陪同转往威海中心医院救治。在上级医院的及时救治下,张先生于第二天康复出院。

宋村医院的医师提醒广大患者,在家服用药酒,一定不能空腹服用,尤其是高度酒。入酒的中药一定到正规的医院配方,在医师的指导下正确服用,不可盲目服用,以免给身体造成危害。

文登开展交通运输物流安全整治

本报文登10月31日讯(记者 姜坤 通讯员 牛燕华)

近日,区交通部门联合公安部门在全区范围内开展交通运输物流安全专项整治行动,严防重特大安全事故发生。

此次行动重点是对无证无照经营、不执行安全检查或者开封验视制度、不查验客户身份、不登记客户身份和物品信息等问题进行检查,对于检查中发现的问题,

将按照相关法律法规,对单位及其直接负责的主管人员和其他责任人予以处罚,情节严重的依法责令其停业整顿直至依法吊销有关证照或者撤销登记。

通过集中整治行动,将进一步加强物流安全管理,最大限度地消除安全隐患、堵塞安全漏洞,坚决防止禁运限运物品进入道路运输物流渠道,全力保障人民群众生命财产安全。

兆和学府名师书画艺术品鉴会盛大举办

杨思雨

10月25日上午,位于文登区环山路79号的兆和学府营销中心内高朋满座,一曲悠扬的琴声,一室纸墨的香气,徐豪、乙林、于明、唐书安、张国辉等五大书画名家齐聚于此,现场挥毫泼墨,一场高规格的书画艺术品鉴会盛大举办,为业主们带去了一场书画艺术的饕餮盛宴。

徐豪、乙林、张国辉三位书画家着重作画,于明、唐国安两位则对立在案前挥笔写下两幅刚劲挺拔的横幅——“满眼风光北固楼”“厚德载物”。和着古琴曲,书画大家们在案前忙碌、调墨的身影共同组成了一幅充满书香画韵的场景,挥毫泼墨之际,原本正在看房的客户们也围于案旁,唯美的画作惹来众人阵阵赞叹。不少业主纷纷掏出手机,对着书画家们现场创作的作品拍照留念。

客户于先生平时就酷爱水墨画,经同事介绍来到现场,与刚画完水墨画的老师交流,聆听他们的创作经验,与名家一起感悟书画的魅力,经过一番介绍,喜悦与赞赏之情显露无疑。兆和学府项目相关负责人荣经理介绍,现场所有书画家的作品都将免费赠送给现场成交的客户们。下午1时,十几幅美作新鲜出炉,现场的业主和书画爱好者共同品鉴,合影留念。

书画艺术是中国文化的重要组成部分,对于兆和学府来说,他们所做的不仅仅是建筑,还要将丰富的文化和建筑融合,把品质放在每一处细节之中,让人们找回心中的温暖与宁静,打造具有人文品质的小区。兆和学府东临环山小学,西临文登第二中学,对面就是文登区重点小学文登第二实验小

学,距离文登实验幼儿园仅300米,高端的品质和定位吸引了众多购房者的喜爱。

社区1-4层为商业商用模式,采用招商模式,规划为写字楼、酒店、商场和超市等业态,集吃穿住为一体的高端社区,极大地丰富业主的生活,让您不出门即可享受一切便利生活。

兆和学府首创1500平米的超大露台空中花园,将社区的景观搬到了楼顶。配合上细致贴心的物业服务和高科技24小时电子巡逻、360度无死角覆盖的监控系统,楼宇管家以及为老年住户贴心准备的老人管家,为老人测量血压、买药等一系列服务,让业主享受全天候的安全保障,让业主买的放心,住得安心。

兆和学府户型多变,满足不同需求。阳台、露台等设计让人们居住生活产生了美好的



画家们正在创作。

遐想,社区的全部户型赠送阳台,性价比极高,同样的面积更加的省钱,这也是很多客户来到兆和学府购房的主要原因。兆和学府户型通透明亮,注重实用性,追求变化和创新,更加符合北方人的居住习惯。更推出定制化装修设计,省去了业主亲自装修的繁琐。大师级的定制化水准,让普通的两居室秒变温馨的家庭三房,让客户有更多的选择余地。